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BAMEIUKBEF AR ARERBK,HERAKE, BEHKELRIERKKR-XEDRKA—E2—LKY
ERDOEKEDBRREZVD NHRRKEKER. FEETDOEETHD,

(Bfz 1000m)

BAEEGERMUNEQKEDR R, (IO RFEHFHE

$¥Iﬁs §+E1 EHEEI* JE 7}( D ;%7}(5&%& ﬂ': g FEﬁ X = 1 H f-i j(
HWKEm/B| #E A DFELE 2) HKk=E HIKE [HyENAE| ™ #HKEMmM/H
ERL304E 65300 FX-K-%-F-% HB-2H 15 952 14 455 95 49 283
31 64 300 X-K-%-F-% HB2H 15818 14 363 105 49 738
SH2E 64 300 XK-iE-E-F B-28 15 984 14 133 100 48 976
3 64 300 FK-iE-E-F B-28 15 746 14 161 69 56 213
4 64300 R-X-F-% B-2-H IR 15 344 13 804 43 45 729

F O DR=FRFK.EZF=FHF K. AK=KRK. FE=FHF K. Z2=fKENSIFRKZK, F=HKENSDFKZK,

)FE=HFELB. A=2F2B. H=/HE. BE=E5BIZ L5,
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(B ha, %

BT EIER, O BHE Fif

R TEAO 1) i 2) EEE EEEIESE X KL TRE
A A0 | @#E EiE A0 | ®@m# |AO0 B| @i A O |B/Ax100
Tk 31 & 134197 66 466 2 647 2103 47809 1333 47809 1333 43842 35.6
S 2 132585 66 466 2 647 2103 47637 1336 47637 1336 43843 35.9
3 131081 66 466 2 647 2103 47375 1336 47375 1336 43642 36.1
4 129 081 66 466 2 647 2103 46 885 1555 46 885 1555 43295 36.3
5 127543 62 196 2 670 2103 46 933 1377 46 933 1377 43 351 36.8

I DAABRAOR. FE3ARDEREREROBIETH S,
2) L, FRNF~FHAEFEH2IERRE. FHSFERIRF2FERREICLSIAOETHROMETH S,
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(BfI 1000m, %) BAEERHAERE. WOEHHFERE
= B ok & B 5 K& = H K 3)
g R 1) D] EMB 2)| e x FH - =] 1) N BERE
e = - k| Ak A0 = Argk| Ak A0 = _
| kA | ke |BP8| wkg BT # wike | mml wkan
R 304E 16 111703 15 965 1 110437 15952 3 191 13 12 1075 84.5
31 17 110998 15833 1 109763 15818 3 182 15 13 1053 84.9
SF2 17 109959 15997 1 108765 15984 3 168 13 13 1026 85.1
3 16 109033 15 756 1 107916 15746 1 119 10 14 998 85.2
4 14 107500 15 356 1106527 15344 1 112 12 12 861 85.4
I ) ACKRUNDOEOESELL,
2) BERKEEEFLL,

) ERE=HKAOD/THEERAD X100



